

# **Informace pro držitele karet VŠB s aplikací ODISka**

Karta VŠB s aplikací ODISka v sobě integruje běžné funkce dostupné na kartě VŠB se všemi funkcemi, kterými disponuje dopravní karta **ODISka**.

**Karta ODISka** je základním nosičem jízdních dokladů v Integrovaném dopravním systému Moravskoslezského kraje ODIS a může sloužit jako nosič dlouhodobých časových jízdenek a zároveň i jako elektronická peněženka pro bezhotovostní úhradu jednotlivého jízdného ve vozidlech.

Karta VŠB s aplikací ODISka je poskytována za zvýhodněnou cenu 50,- Kč (běžná cena karty ODISka činí 130,- Kč).

Aplikace ODISka je na kartu VŠB nahrávána již při výrobě karty, karta je označena na rubové straně logem ODISka. Pokud vlastníte kartu VŠB bez aplikace ODISka, nelze již aplikaci na kartu dodatečně nahrát.

## **Profil aplikace ODISka:**

Dopravní aplikace ODISka bude mít nastaven profil, kterému odpovídá Vaše příslušná tarifní kategorie:

**a) studentský profil - zlevněné (studentské) jízdné:** obdrží studenti denního (prezenčního) studia, kteří mají nárok na studentský profil

po celý akademický rok 2023/2024. Platnost studentského profilu bude nastavena do 30.9.2024.

**b) občanský profil - obyčejné nezlevněné jízdné:** obdrží všichni ostatní držitelé karet

*Pokud máte nárok na zlevněné (studentské) jízdné jen po určité části akademického roku 2023/2024 (např. v průběhu akademického roku dosáhnete věku 26 let), bude Vám nastaven studentský profil se zkrácenou platností a navazujícím občanským profilem.*

### **Upozornění pro držitele karet VŠB s aplikací ODISka vydaných v letech 2019 až 2022:**

U starších karet, které jste využívali v minulých letech, je studentský profil nastaven do 30. 9. 2023.

Pokud máte nárok na studentský profil i pro akademický rok 2023/2024, musíte si jej nastavit, nejlépe na libovolném prodejním automatu Dopravního podniku Ostrava, který Vám nastaví studentský profil po přiložení karty ZDARMA, a to do 30. 09. 2024. Období platnosti profilu Vám může být zkráceno, např. z důvodu dosažení 26 let věku.

Nastavení studentského profilu lze provést i na předprodejním místě Dopravního podniku Ostrava, případně na jiném Dopravním infocentru ODIS. V tomto případě musíte nárok na zlevněný profil doložit potvrzením o studiu nebo průkazem ISIC a uhradit poplatek 20,- Kč za nastavení profilu.

Nastavení studentského profilu u karet vydaných VŠB-TUO lze také provést na Kartovém centru VŠB-TUO a dojde k němu automaticky při

revalidaci karty známkou. Služba není dostupná na externích revalidačních pracovištích (knihovna EKF, knihovna FBI).

U karet vydaných s občanským profilem není potřeba profil prodlužovat.

V Ostravě jsou k dispozici tato předprodejní místa Dopravního podniku Ostrava:

- **Prodejna Poděbradova:** Poděbradova 494/2, Moravská Ostrava
- **Prodejna Poruba vozovna:** Opavská 1140, Ostrava-Poruba
- **Prodejna OC Kotva:** Výškovická 3067/116a, Ostrava–Zábřeh
- **Prodejna Info JIH!!!:** Horní 1664/63a, Ostrava Jih

Nárok na zlevněný profil doložíte potvrzením o studiu nebo průkazem ISIC.

### **Nákup jízdenek ODIS, použití karty**

Karta VŠB s aplikací ODISka je připravena k provádění nákupů dlouhodobých časových jízdenek nebo dobíjení elektronické peněženky ODISky.

Nákupy a dobíjení lze provádět na e-shopu na adrese [www.odiska.cz](http://www.odiska.cz) nebo [eshop.dpo.cz](http://eshop.dpo.cz), na předprodejních místech, u řidičů příměstských autobusů a rovněž na pokladních přepážkách ČD.

Aktualizace informací k datu: 11. 8. 2023